
G/F Egemosegård 

Referat fra bestyrelsesmøde 16 juni 2021, afholdt hos formanden, 

Asger Fuglsang kl. 16.30 

 

Deltagere: 

Bestyrelsesmedlemmer: Asger Fuglsang, Helle Weisel, Tonny Hansen, Niels Harms og Per Dynes 

Jørgensen. 

Besyrelsesuppleant: Karna Folman 

Afbud:  Suppleant Arne Petersen 

 

1. Helle Weisel blev budt velkommen til bestyrelsen, ny indvalgt Kasserer på generalforsamlingen 

06 juni 2021.  Samtidig blev Niels Harms også budt velkommen efter valget. 

2. Ordfører til mødet, Tonni. 

3. Underskrifter.  Bestyrelsesmøde af 22.04 signeret.  Generalforsamling af 06.06 underskrevet af 

daværende bestyrelse samt dirigent, Peder Sass. 

4. Konstituering af bestyrelsen.  Næstformand, Tonni Hansen, sekretær, Per Dynes Jørgensen.  

Listen er tilgængelig på hjemmesiden og på tavlen på stamvejen. 

5. Refleksioner fra generalforsamlingen 06.06.2021 i telt ved skuret på stamvejen.  I omtale, har 

medlemmerne af bestyrelsen et godt indtryk og positiv respons fra deltagere i af holdning af 

mødet på vore egne arealer.  Indkaldelsen til mødet var ved anmodning om tilmelding med 

baggrund i Covid 19.  Kort før forsamlingen var der 22 deltagere tilmeldt.  Stemmeberettiget var 

vi 34; vi var nok ca. 40 til 45 samlet, og det var rigtigt godt at konstatere interessen.  

Fremadrettet vil vi stræbe mod bedre plads til alle deltagere, og bestyrelsen ”leger” med tanken 

om lidt bespiseligt arrangement i forbindelse med generalforsamlingen.  Dette ville samtidig 

formidle basis for at mødes med flere i vores forening.  Rigtig mange huse bliver handlet for 

tiden, så der er nye medlemmer at hilse på.  Korrekt tilmelding til kommende arrangementer 

bliver derfor endnu mere essentielt.   

6. Materialefonden fra og med 2022.  For at undgå udgifter ved oprettelse af egen fonds konto, 

bliver midlerne bogført separat i foreningens etablerede vejfonds konto.  Fremtidig forbrug er 

derved dedikeret til fornyelse og indkøb af vedligeholds materialer. 

7. Økonomi.  Regnskab for året til juni blev fremlagt af den afgående kasserer, og økonomien er 

tilfredsstillende. 

8. Kasserer. Overlevering fra Karna Folman til ny kasserer, Helle Weisel.  I en årrække har Karna 

haft gratis brug af et bogføringssystem, som ikke kan videregives.  Der indkøbes et 



regnskabsprogram som kan håndtere foreningens behov og overleveringen foretages snarest, 

når bankformaliteter og system er på plads.   

9. Pumpelavet.  Repræsentant, Asger Fuglsang.  Fællesudvalget.  Repræsentant, Tonni Hansen. 

10. Projekter.  Problemet angående ledning til pumpelavets rørsystem ved første stikvej er stadig 

under klarlækning.  Hjertestarter.  I skrivende stund, afventer vi respons fra Trygfonden (som 

forventet er svar perioden nok 6 til 9 måneder).  Vores anmodning drejer sig om donoring eller 

tilskud før vi går til indkøb.  Det påkørte skilt ved indgangen til stamvejen er indkøbt og 

etableret.  En ”synder” har ikke meldt sig og foreningen har betalt udgiften indtil videre.   

11. Forslag og spørgsmål fra generalforsamlingen.  Der henvises til referatet på hjemmesiden.  

Yderligere, vedrørende fremtidig udskift af affaldssækkeordningen til plastik containere i 

forbindelse med rotteplagen; ifølge NK er der ingen planer for tiden.  Parcelejere anmodes igen 

om at stativer lukker som de skal og står på fast grundlag, hvorved rotter ikke får adgang via 

jorden.  Blomster bede med vilde blomster.  Dele af hækken mod Havbakken og Kildeengen er 

gået ud.  Flere områder er i tankerne.  Opfølgning om mulige efterfølger på stående 

arrangementer og økonomi er iværksat.    

12. Arbejdsdag med tilmelding 09 oktober 2021.  Energien peger på hegnet mod Havbakken og 

Kildeengen plus diverse.  Forud bliver der foretaget nedklipning.  Skriv datoen i jeres kalender 

(kl.10) og vi håber på stor deltagelse.  Karna og medhjælp står stadig for traktering. 

13. Eventuelt.  Det blev besluttet at oprette en Facebook facilitet som supplement til hjemmesiden.  

En platform hvor der bliver uddelt information af interesse.  Gruppens navn er ”G/F 

Egemosegaard”.  Ved anmodning om medlemskab skal man inkludere sin sommerhusadresse i 

foreningen.  Der mindes om at forslag, klager, ros eller andre emner, fortsat sendes skriftligt til 

formanden med angivelse af afsender.  

14. Mødet hævet 18.45. 

 

 

  

 

Asger Fuglsang  Helle Weisel  Tonny Hansen 

Formand  Kasserer  Næstformand 

 

 

Per Dynes Jørgensen Niels Harms 

Sekretær  Bestyrelsesmedlem 

 

 


